

# OBILAZAK HRVATSKOG ZAGORJA



## I VRAĆANJE U ŽIVOTE NAŠIH PEDAKA

*Proživite dan među ugodnim, radišnim ljudima, upoznajte bogatu tradiciju starih navika i običaja, okusite odličnu slovensko-goričku kulinariku.*



Ugodno druženje započinje u selu Voličina koju krase predivna **crkva sv. Ruperta**. Nakon dolaska slijedi razgledavanje crkve te



upoznavanje njezine povijesti. Prema legendi, kraj sadašnje crkve nalazi se kapela iz "Marija v trnju" iz 11. stoljeća.

Oko crkve se nalaze **učni vrtovi** koji su namjenjeni izobrazbi, druženju ljudi svih generacija, rekreaciji te odmaranju na klupicama. Dočekat će vas gazdarica Marija koja će vam na zanimljiv i poučan način predstaviti značenje biljaka, grmova, sadnog drveća koje vas svojim cvjetovima, mirisom, plodovima povežu sa prirodom.



Dobro razpoloženi nastavljate put do susjednog sela **Zavrh**, gdje je svoje vrijeme provodio i sam general Rudolf Maister.

Najprije ćete razgledati vinariju **VINO**



**VITIS**, odakle ćete iz ljetnog vrta moći vidjeti



rast mladog vinograda. Nakon razgledavanja osunčanih Slovenskih gorica, okrijepit ćete se pravim domaćim doručkom.



Dobro okrijepljeni, uputiti ćete se do razgledavanja okolnih krajeva popevši se na **stup Rudolfa Maista** koji se nalazi uz vilu, i za čiju gradnju je nacrt izradio njegov sin.

Pokraj stupa se nalazi obnovljena **Štupićeva vila** u kojoj je svoje vrijeme provodio i sam general Rudolf kod obitelji Štupica. Razgledavanje vile u kojoj će vam se obratiti i šetati sa vama i sam general. Saznat ćete priču o njegovom prijateljstvu s djevojkom Katrco kojoj je posvetio nekoliko pjesama. Ovdje se nalazi i njegova **muzejska zbirka** koju možete pogledati.



Dan se završava kod divne **stare zidanice** uz koju je sagrađena vinska klijet. Ovdje pohranjuju zbirku butelja vina čiji postupak pripravljanja će vam pokazati.



Dio zidanice je krušna peć u kojoj ćete ispeći **pravi Završki kruh**. Sudjelovat ćete u cijelom postupku pečenja kruha. Od pripreme tijesta

do pečenja u krušnoj peći te oblikovanja kruha. Između ćete imati slobodno vrijeme za



samostalno uživanje u predivnoj okolici. Slasno ispečen kruh, degustirat ćete uz domaća vina i namaze. Da bi vam bilo još bolje, domaćin će zasvirati harmoniku.



Vaše druženje završit će se u kasnim popodnevnim satima.

*Slike su simbolične!*

Program je moguće prethodno prilagoditi željama skupine!

Dobrodošli!